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Keresse rendezvényeinket a 14. oldalon!

„BÁRKI MAGYAR VESZTESÉGE A TE VESZTESÉGED IS”

A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA
Június 4-én az 1920-ban megkö-
tött, hazánk szempontjából rend-
kívül igazságtalan és a magyar-
ságot országhatárokkal elválasztó 
trianoni békekötésre emlékezünk. 
Ezek a sebek mindig fájni fognak 
a nemzetnek, de gyűlölettel nem 
lehet begyógyítani őket. Éppen 
ellenkezőleg: az összefogással és 
a másik megkeresésével, megér-
tésével kerülhetünk újra közel 
egymáshoz. „Az összetartozás mi 
magunk vagyunk, nekünk kell ezt 
képviselnünk és megvalósítanunk 
az életünkben” – emelte ki Pipicz 
Mihályné, a Szent László Katoli-
kus Általános Iskola megemlékező 
műsorának kezdetén az Aranyszöm 
Rendezvényházban.

Az ötödik évfolyam tanulói a 
Himnuszt követően Radnóti Mik-
lós: Nem tudhatom című versének 
örök érvényű gondolataival mond-
ták el, mennyire mást jelent a haza 
és az ország más-más nézőpontból 
tekintve rá. A megemlékezés során 
beszédeket, cikkeket, véleményeket 
idéztek a trianoni békekötésről és 
annak következményeiről – miköz-
ben a háttérben a kivetítővásznon 
a gondolatokat kísérő fényképek 

tették megfoghatóbbá az üzenetet 
a kisebbek számára is.

A műsorban fontos szerepet kap-
tak azok a fekete lobogók, amikre 
az elcsatolt területek nevét hímez-
ték, s előbb lassan leváltak a nem-
zeti zászló mellől, majd az előadás 
végén mégis hozzá kapcsolódva 
tértek vissza a színpadra.

A székely himnusz közös el-
éneklése után a színpadon lévők 

Juhász Gyula – sokáig még az 
összegyűjtött versei közül is kiha-
gyott – megrázó erejű költeményé-
vel üzenték: „Nem kell beszélni 
róla sohasem, / De mindig, min-
dig gondoljunk reá!” Különösen 
szép üzenetet hordozott, amikor a 
határon túli területek említésénél 
Mórahalom magyarlakta testvér-
településeiről láthattunk fotókat 
a háttérben.

Lezárásként egy tánccal fogal-
mazták meg: összekapaszkodva, 
egymás szemébe nézve mindig 
jobbra fordíthatjuk életünket, 
sorsunkat.

Köszönet a műsor összeállításáért 
Nagymihály Tímea, Csonka Attilá-
né és Paska Tamásné tanárnőknek 
és az 5.a és 5.b osztályok közremű-
ködő tanulóinak.

M.G.
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. május 31-én megtartásra kerülő rendes képviselő-testületi ülés beszámolójának tartalmáról  

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről:

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti 
tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról 
tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- Elindult Mórahalom 5514-es számú főútja Szeged felőli 
körforgalomtól a Honvéd utcáig tartó szakaszának felújítása. 
A rekonstrukció keretében új parkolóhelyeket alakítanak ki a 4-es 
Vendéglő előtt, valamint az István király úton a Városházától a 
CBA Centig. Megújul a központi körforgalom. A Szent Erzsébet 
Mórahalmi Gyógyfürdő előtt új gyalogátkelőhelyeket létesítenek 
és a régi 4-es Vendéglő előtti gyalogátkelőhely meg fog szűnni. 
Az István király úton a Szövetkezeti utcától a Kölcsey utcáig a 20 
kV feszültség földbe süllyesztése történik, illetve új kandeláberek 
kerülnek elhelyezésre. A 20kV-os hálózat átépítése miatt jelentős 
áramszünetek lesznek június 8-án, 11-én és 12-én 8.00-16.00 óra 
között. Az áramszünet érinti az István király utat, Röszkei utat, 
valamint a Tömörkény utcán lévő lakásokat és intézményket. 
 - A Zöld Város Program keretében a Röszkei út és a Tömörkény 
utca közötti területen található Bowling klub és sportcentrum 
épületeinek kivitelezése folyamatos. A rendezvénytér elnyerte végső 
formáját, jelenleg a zöldterület rendezése zajlik. A Tömörkény 
utca I. ütemének a térburkolása elkészült, a II. ütem burkolása 
van folyamatban. A rendezvényteret határoló zárt kerítés rendszer 
építése 50%-os készültségben van. Az új utca burkolási munkái 
zajlanak. A rendezvénytérhez tervezett elektromos ellátás kiépítése a 
Röszkei úton a Malom trafótól megkezdődött.
- A munkaterület átadásával megkezdődtek a 2.000 m2-es 

alapterületű, móradombi körúton található fedett uszoda 
építési munkálatai. Az új létesítmény egybeépül majd a 
sportcsarnokkal, így az átjárás kényelmes lesz a két épület között. 
Az uszoda pinceszintjén lesz a gépészet, illetve helyet kap benne 
két medence. A nagyobb, 25×33 méteres medence alkalmas lesz 
vízilabda-mérkőzések lebonyolítására, mellette pedig tanmedencét 
alakítanak ki. Az uszodának saját kútja lesz, melyből a vizet pótolni 
tudják az üzemeltetők, illetve a fűtés termálvízzel történik majd.

- A Szerb Kulturális Központ építése a tervek szerint halad, 
jelenleg a födémépítési munkálatok zajlanak. 

- A Gyógyfürdőben Csendes szauna építése vette kezdetét a 
Szaunavilág tetőtéri részében. 

- A templom felújításának keretében az alászigetelési munkák 
elkészültek. Augusztusban a tetőszerkezet felújítását tervezik. A 
plébánia az ereszcsatorna cseréjére gyűjtést hirdet, az adományozók 
felajánlásaikat a templom bejáratától jobbra található perselybe 
dobhatják. 

- A Leromlott városi területek rehabilitációja Mórahalmon 
pályázat keretében a Röszkei út 9. és 29., valamint a Tömörkény 
utca 13/a. szám alatt található épületekben összesen 7 lakás kerül 
kialakításra, amelyek kivitelezési munkálatai megkezdődtek. 

- Az Erdei Iskola energetikai felújítása április 30-án elkészült, 
jelenleg a próbaüzem zajlik.

- A mórahalmi Tóth János Szakképző Iskola kivitelezése 
folyamatos, jelenleg az emelet fölötti födém készítése zajlik.

- Az István Király út 16. szám alatt található Utászház felújítása 
elkészült, jelenleg a felújítást támogató pályázat elszámolása van 
folyamatban.

- A munkásszálló kivitelezése a tervezett ütemezés szerint halad, 
jelenleg az emelet fölötti födém készítése és a földszinti gépészeti 
alapszerelés zajlik. 

- Az „Esély Otthon – otthonteremtés és életpálya-tervezés 

Mórahalom ifjúságának” elnevezésű projekt keretében 6 
db különböző mórahalmi helyszínen található önkormányzati 
tulajdonban álló ingatlanban összesen 9 db lakás kerül kialakításra, 
illetve felszerelésre önálló lakhatás céljából, a projektben résztvevő 
18-35 év közötti fiatalok számára. A Nyár utca 23. sz. alatti 
ingatlan kivitelezési munkái előrehaladott állapotban vannak, a 
többi ingatlan esetében a kivitelezési munkálatok június folyamán 
kezdődnek.

- Az ipari park fejlesztési pályázat keretében a Móraép 
Röszkei út 34. szám alatti telephelyén egy új „Agro-szolgáltató 
csarnok” és egy „Haszongép-tároló csarnok” építése zajlik. Ezzel 
párhuzamosan zajlik továbbá a Röszkei úti kerékpárút építése is. A 
projekt keretében kiépítésre kerül majd egy optikai gerinchálózat 
a Kissori úton és a Határőr úton. 

- A polgármester a városban zajló fejlesztéseken felül 
beszámolt továbbá az elmúlt időszakban megvalósult városi 
programokról, kulturális eseményekről, továbbá az oktatási, 
nevelési intézmények programjairól és az iskolai tanulók különféle 
versenyeken és rendezvényeken elért sikereiről is.

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az 
érdeklődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a www.
moranettv.hu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2018. 
05. 31. napján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén 
többek között tárgyalta:
/ a Tanyagondnoki Szolgálat, a Család és Gyermekjóléti Szolgálat, 
a Napsugár Fejlesztő Ház, a Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház 
és a Huncuthalom Gyerekvilág 2017. évi munkájáról szóló 
beszámolókat, 
/ A mórahalmi fiatalok helyzete, a kultúra a sport és a szórakozási 
lehetőségek tükrében, valamint a Mórahalmi Otthonteremtési 
program tárgyú beszámolót,
/ az önkormányzat 2017. évi zárszámadását és a 2018. évi 
költségvetési rendeletének módosítását, 
/ A gyermekek szünidei napközbeni ellátásáról és a szünidei 
gyermekétkeztetésről szóló tájékoztatást,
/ Mórahalom város közigazgatási területén végzett 
hulladékszállítási közszolgáltatásról szóló tájékoztatót,
/ több pályázattal kapcsolatos döntés, pályázat benyújtásáról szóló 
előterjesztést,
/ több önkormányzati ingatlan bérbe adását, értékesítését. 

/ döntött a 2018. évi közmeghallgatásról 

A közmeghallgatás időpontja: 2018. június 14. (csütörtök) 
17.30 óra
A közmeghallgatás helye: Aranyszöm Rendezvényház 
(Mórahalom, Röszkei út 1.)
A közmeghallgatás napirendje: a város fejlesztési elképzeléseinek 
ismertetése, közérdekű javaslatok, bejelentések. 

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes 
tájékoztatást kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.
morahalom.hu/Rendeletek menüpont alatt.

Dr. Elekes Petra jegyző
megbízásából 

Dr. Tóth Krisztián aljegyző

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
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TÁJÉKOZTATÁS A CSENDHÁBORÍTÁS SZABÁLYAIRÓL
 Az elmúlt időszakban több lakossági panasz is érkezett a Polgár-

mesteri Hivatalba csendháborítás témakörében. Ezzel kapcsolatban 
tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot az alábbiakról.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján az 
ingatlanok tulajdonosai, használói kötelesek tartózkodni minden 
olyan magatartástól, amellyel másokat, különösen a szomszédaikat 
szükségtelenül zavarnák, vagy amellyel jogaik gyakorlását (ide tar-
tozik a pihenéshez való jog is) veszélyeztetnék. 

Az együttélés szabályaival kapcsolatban az egyik legelterjedtebb 
tévhit, hogy szomszédokat zavaró, hangos tevékenységet csak este 
22.00 óra után nem folytathatunk. Szinte lehetetlen, ezért a jogsza-
bályok meg sem kísérlik felsorolni azokat a tevékenységeket, amelyek 
indokolatlanul zavarhatják szomszédaink nyugalmát. Ide sorolható 
például a túl hangos zenehallgatás a napszaktól függetlenül, a hétvégi 
barkácsolás, a lakásfelújítás, a házibulik, és egyéb családi események.

Természetesen szó sincs arról, hogy ne lehetne vendégeket fogadni, 
családi eseményeket megünnepelni, hétvégén megjavítani a kerítést. 
Általában felújítási munkákat és zeneoktatást, gyakorlást munkaidő-
ben lehet végezni, hangos háztartási gépeket pedig este 8-9 óráig lehet 
használni. Általánosságban elfogadott gyakorlat szerint tehát 6.00 
és 22:00 óra között lehet „zajosabb” tevékenységeket folytatni, de 
akkor sem korlátlanul, a szomszédaink szükségtelen zavarása mellett.

Az együttélési normákat megsértő lakótársat először célszerű sze-
mélyesen felszólítani, megkérni, hogy halkítsa le a zenét vagy fejezze 
be a zavaró tevékenységet. Amennyiben ennek felszólításunk ellenére 
sem tesz eleget, rendőrségi feljelentéssel élhetünk. 

Ugyanis, aki lakott területen, az ott levő épületben, vagy az ahhoz 

tartozó telken, tömegközlekedési eszközön, továbbá természeti és 
védett természeti területen indokolatlanul zajt okoz, amely alkalmas 
arra, hogy mások nyugalmát, illetve a természeti vagy a védett ter-
mészeti értéket zavarja, elköveti a csendháborítás szabálysértését. 

Ahhoz, hogy a csendháborítást megvalósuljon, két feltétel együttes 
fennállása szükséges. Egyrészt kell, hogy mások nyugalmát panaszra 
okot adó módon megzavarja a zajkeltés, mely érzékszervileg bárki 
számára hangos; valamint, hogy a zajkeltés indokolatlan legyen.

A bíróság minden ügyet egyedileg vizsgál és ítéli meg, hogy a zaj in-
dokolatlanul hangosnak minősült-e. Fontos tehát, hogy a szabályozás 
hiányossága miatt nem találunk minden zajra megengedett határ-
érték-szabályozást, például a természetes személyek általi közvetlen 
zajkeltésre sem. A Szabálysértési törvény a szubjektív tűréshatárt elérő 
zajokozást minősíti jogellenesnek. A jogszabály alapján elegendő, 
hogy a zajkibocsátás alkalmas legyen a zavarásra, így nem kell bizo-
nyítani, hogy az ténylegesen zavarja-e mások nyugalmát. Ez alapján 
a szabálysértés fennáll akkor is, ha a zajra konkrét bejelentés nincs.

Az indokolatlanság meghatározása is a jogalkalmazók feladata. Az 
elbírálás tehát szubjektív, minden esetben vizsgálni kell a helyszínt, 
az időpontot, a zaj természetét és az eset körülményeit.

Egyéb esetben birtokvédelmi eljárás megindítására van lehetőség.
A csendháborítás szabályait nemcsak belterületen, lakóöve-

zetben, hanem az üdülőövezetben, hétvégi házak esetén is be 
kell tartani.

Mindezek ismeretében kérem, hogy a békés egymás mellett élés 
szabályait maradéktalanul szíveskedjenek betartani, a szomszédok 
szükségtelen zavarását elkerülni.

dr. Elekes Petra s.k. jegyző

KERTI ÉS EGYÉB HULLADÉKOK ÉGETÉSE, A SZABADTÉRI TŰZGYÚJTÁS SZABÁLYAI 
A márciusi Tükörképben felhívtuk olvasóink figyelmét a kerti és egyéb hulladékok égetési módjaira és a szabadtéri tűzgyújtás szabálya-

inak fokozott betartására.
Ennek ellenére a település külterületén május hónapban 2 db külterületi hulladékégetéshez kellett mérlegelnie a kivonulást az Önkéntes 

Tűzoltó Egyesületnek. A tüzek okozói 30.000,-Ft-os bírságban részesülnek a helyi önkormányzati rendelet alapján.
Ismételten felhívjuk a figyelmüket, hogy kövessék az alábbi e-mail címen, hogy van-e a megyében általános tűzgyújtási tilalom 

érvényben!
http://csongrad.katasztrofavedelem.hu/
Kérjük a rendeletek betartását mindannyiunk biztonsága érdekében!

MÓRAHALMON HŐSÉGRIADÓ ELRENDELÉSEKOR AZ ALÁBBI INTÉZKEDÉSEK LÉPNEK ÉLETBE:
A település több pontján párakapu hűsíti a környezetet, többek között:
- Piaccsarnok mellett,
- Fürdő területén, valamint a bejárat mellett,
- Szent László parkban az oroszlános kút mellett.

Az alábbi intézmények légkondicionált helyiségekkel segítik a nagy 
hőség esetén a megpihenést, erről megállító táblák tájékoztatnak:
- Aranyszöm Rendezvényház
- Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő
- Városháza épülete
- Móra-Vitál Nonprofit Kft. épületei.

A közkifolyók és közkutak szintén segítik a felfrissülést az alábbi he-
lyeken:
- Szent László park oroszlános kút (lábpedállal működtethető),
- Szegedi út 58. előtt,
- István király út 8. előtt,
- Kissori út-Röszkei sarok,
- Petőfi utca,
- Bartók Béla utca.

Nagy hőség esetén keressék az árnyékos helyeket, gondoskodjanak a 
megfelelő folyadékpótlásról!

KÖZMEGHALLGATÁS  
Tisztelettel meghívjuk a mórahalmi lakosokat és minden érdeklődőt Mórahalom Városi Önkormányzat által tartott közmeghallgatásra, melynek
időpontja: 2018. június 14. (csütörtök) 17.30 óra
helyszíne: Aranyszöm Rendezvényház (Mórahalom, Röszkei út 1.)
A közmeghallgatás napirendje: a város fejlesztési elképzeléseinek ismertetése, közérdekű javaslatok, bejelentések.
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PILLANATOK AZ ARANYSZÖM ÉS A KAPOCS NÉPFŐISKOLA MÁJUSI ÉLETÉBŐL

„JÓ VOLT EGY KICSIT ÚJRA GYEREKNEK LENNI” 

Nem panaszkodhatunk, a május is 
hozott nekünk, illetve az érdeklő-
dőknek programot. Kicsit, nagyob-
bat, illatosat, virágosat, izgalmasat. 

Május 1-jén a Nagyszéksós-tó és 
környéke várta mindazokat, akik egy 
nyugodt, pihentető majálison szeret-
tek volna részt venni. A Móra-Tourist 
szervezésében zajló események sok 
látogatót vonzottak ki a gyönyörű 
időben eme szép környezetbe. Ren-
dezvényházunk játékokkal, kézmű-
ves foglalkozással képviseltette ma-
gát, míg a népfőiskola egy EFOP-os 
programnak köszönhetően, generá-
ciók közötti kapcsolatépítést hivatott 
erősíteni, közös bográcsos főzéssel. 
Az ízletes program „nyertesei” a 
Biokertész klub, valamint a Nagy-

családos Egyesület tagjai voltak. Kö-
szönjük az OTP helyi fiókjának az 
ajándékokat, melyekkel a gyerekeket 
örvendeztettük meg.  

Május 7-én köszöntöttük városunk 
nagy közösségének anyukáit, nagy-
mamáit, jelesül a nyugdíjas klubok, 
a mozgáskorlátozottak egyesülete 
és a parasztkórus tagjait. Köszönet 
minden fellépőnek (Arlechino tán-
cosai, Móra Ferenc Általános Iskola 
4. osztályosai, Művészeti iskola fú-
vósai) a szép műsorért, a vendéglá-
tásban segítő Varga Pékségnek, az 
ajándékozásban támogatást nyújtó 
Oltványiné Icunak és családjának. 

Nem maradtunk ki a Cselekvő 
Közösségek által meghirdetett Kö-
zösségek Hete programsorozatból 

sem, ahova az Anyák napi köszöntő 
mellett beneveztünk a Varázslatos 
Nagyszéksós-tó fotós szemmel című 
előadással egybekötött kiállítás-
megnyitóval, valamint a Minden 
ami virág! ccímű rendezvényünk-
kel. Köszönjük  dr. Molnár Gyula, 
Balla Tihamér, Csejtei Péter, Varga 
Gergely István, Honti Viktor, Berta 
Luca fotósok gyönyörű képeit és az 
előadásokat, melyekkel megörven-
deztettek bennünket és a gyere-
keket. Oltványiné Icu is elfogadta 
meghívásunkat, és sok-sok praktikát, 
tanácsot, titkot osztott meg velünk 
a virágok gondozásával, ápolásával 
kapcsolatban. Emlékként és a közös 
alkotás örömére egy tavaszi kopog-
tatót készítettünk, mely remélem, 

sokáig fogja a résztvevők ajtaját dí-
szíteni. 

Mindezek mellett Jójárt Edit 
bevezetett bennünket az illatok 
világába, Orlik Ilona pedig a me-
sék birodalmába. Utóbbi előadás-
sal kapcsolatban had osszam meg 
Önökkel egy résztvevő gondolatait:

„Anyaként mindennap olvasok mesét 
a gyermekeimnek, mert örömmel tölt 
el, hogy mennyire szeretik hallgatni, 
és engem is megnyugtatnak a mesebeli 
történetek egy-egy fárasztó nap után. 
A Meseterápiás foglalkozáson jó volt 
egy kicsit újra gyermek lenni, mesét 
hallgatni. Ilonával először a tavaszról 
beszélgettünk, amivel  minden érzék-
szervünk bekapcsolódott. Láttuk, hal-
lottuk, éreztük a tavaszt. Még esőt is 
idéztünk, és csodák csodájára, másnap 
esőcseppek kopogása ébresztett. A mesét 
követően pedig a mesében felismertem 
életem különböző szerepeire (az anya, 
a feleség és a hivatásszerepre). A mese 
mindannyiunk életére ráillett, csak 
mindenkiére másképp, és mindenki 
maga találta meg a mese üzenetét, 
amin napokkal a foglalkozás után is 
elgondolkodom." (Orsolya)

Köszönjük, hogy megtisztelik 
részvételükkel házunkat, program-
jainkat. Várjuk Önöket továbbra is 
nagy szeretettel!

Aranyszöm Rendezvényház, 
Kapocs Népfőiskola

PÜNKÖSDI BÁL 
A Homokháti Szociális Központ Mórahalmi Tagintézménye 
és Tanyai Idősek Klubja telephely munkavállalóinak közremű-
ködésével május 18-án valósult meg a hagyományos Pünkösdi 
Bál. A rendezvényen az Ásotthalmi és Zákányszéki Tagintéz-
mény nappali ellátásban részesülő ellátottjai, továbbá a Bástya 
és Napfény Nyugdíjas Klub klubtagjai vettek részt közel 150 fő-
vel. A színes, színvonalas műsor méltó ünnepi légkört varázsolt 
az Aranyszöm Rendezvényház nagytermébe. A műsort közös 
étkezés, táncmulatság és tombola tárgyak sorsolása követte.

Rendezvényünket támogatta: Aranyszöm Rendezvényház, 
Ezüstkehely Patika, Oltványi Imréné, Oltványi Gyula, Szent 
Margit Patika, Tóth Szilveszter, Tóth Zoltán, Varga Pékség.

Köszönjük az idősek lelkes részvételét és támogatóink tá-
mogatását!

Szervezők

A Gondozási Központ „Jubileumi Jótékonysági Bál 2018.” címmel az előző számban megjelent cikkével kapcsolatosan kiegé-
szítéssel él.
Rendezvényünket támogatták és támogatásukat köszönjük: 
Elixír Medical Welness Hotel, Goods Market, Vörös Imre és családja, OTP Bank Nyrt., Hajbel József és családja, Mórahalmi Szent Erzsébet 
Gyógyfürdő, Vass Klára és családja, Móra-Tourist Nonprofit Kft., Volford Géza és családja, Király Ildikó, Papp Imre és családja, Caffe Trieste 
kávézó, Makra Ignác és családja, Gyöngyi Optika 
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ÉPÜL A „KÓLÓ”
Látványosan halad az építkezés a Röszkei úton. A Szerb Kulturális Köz-
pont falai egyre magasabbra törnek, szinte már látjuk magunk előtt, ahogy 
érdeklődők százaival telik meg a rendezvényhelyszín. Minderre már nem 
sokat kell várni: a Kóló Központ jövő januárban megnyitja kapuit.

USZODÁVAL BŐVÜL 
A SPORTCENTRUM

Folytatódik a Sportcentrum bő-
vítése a Móradomb körúton, ahol 
eddig lelátókkal ellátott futball-
pályák, minden igényt kiszolgáló 
konditerem, kézilabdameccsekre 
és egyéb sportrendezvényekre al-
kalmas sportcsarnok, valamint 
strandfoci-pálya épült. Mindezek 
mellett egy hónapja elindultak az 
uszoda építési munkálatai is.

Jelenleg talajvízszint-süllyesztés 
zajlik a futballpályák és a sport-
csarnok közötti területen a Ferroép 
Zrt. kivitelezésében. Itt épül majd 
az a 2000 m2-es uszoda, mely új 
alapokra helyezi nemcsak a vizes 
sportokat, de az úszásoktatást is a 
városban. 

Sós Attila projektvezető elmond-
ta: az új létesítmény egybeépül 
majd a sportcsarnokkal, így az át-
járás kényelmes lesz a két épület 
között. Az uszoda pinceszintjén 

lesz a gépészet, illetve helyet kap 
benne két medence – tette hozzá a 
szakember. A nagyobb, 25×33 mé-
teres medence alkalmas lesz vízi-
labda-mérkőzések lebonyolítására, 
mellette pedig tanmedencét alakí-
tanak ki. A kiszolgáló helyiségek és 
öltözők mellett egy mobil lelátó is 
kerül az új uszodába, mely az ak-
tuális rendezvények igényei szerint 
lesz mozgatható. Érdekességként 
a projektvezető elárulta, hogy az 
uszodának saját kútja lesz, melyből 
a vizet pótolni tudják az üzemelte-
tők, illetve a fűtés a Mórahalmon 
megszokott módon megújuló ener-
giával, termálvízzel történik majd.

Szűk egy hónap múlva indulnak 
a szerkezetépítési munkálatok, me-
lyek a látványosabb részét képezik 
az önkormányzati beruházásnak. 
Az épület várhatóan jövő nyárra 
készül el.

2018.május 11.
Móra-Tourist Nonprofit Kft.

SAJTÓKÖZLEMÉNY
GINOP-5.1.3-16-2017-00160 Új munkahelyek létesítése 
Mórahalmon a térségi hagyományokra épülő fűszer-
paprika őrleményt előállító üzem létrehozásával

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁS SEGÍTSÉGÉVEL FŰ-
SZERPAPRIKA ŐRLEMÉNYT ELŐÁLLÍTÓ ÜZEM LÉTE-
SÜL MÓRAHALMON, MELY KERETÉBEN 16 FŐ MUN-
KAVÁLLALÓVAL BŐVÜLT A MÓRA-TOURIST NONPRO-
FIT KFT.

Bővítette tevékenységét a Móra-Tourist Nonprofit Kft., és 
egy a térségi mezőgazdasági hagyományokra épülő, fű-
szerpaprika őrleményt előállító üzem létrehozásában és 
szakmai koordinálásában vesz részt egy európai uniós tá-
mogatás segítségével.
A 2018 évben beadott pályázat támogatásáról a cég tavaly 
év végén értesült és az előkészítést követően a megvalósu-
lás 2018 februárjával kezdődött meg.
A különleges, integráción alapuló szakmai együttműkö-
déssel, az eddig elsősorban turisztikai pályázatot lebo-
nyolító cég most 16 fő, főként hátrányos helyzetű mun-
kavállaló foglalkoztatásával segíti a szegedi tájkörzetben 
megtermelt fűszerpaprika feldolgozását, marketing ta-
pasztalatait, valamint kapcsolatait felhasználva pedig az 
őrlemény értékesítését.
A pályázat keretében megkezdődött az üzem működésé-
hez szükséges gépek- eszközök gyártása és beszerzése, 
a munkavállalók toborzása, majd májussal a munkavállalók 
felvétele is megtörtént.
Ennek keretében május elején a munkatársak részére mun-
kavállalói fórum került megrendezése, melyre meghívást 
kapott Mórahalom Városi Önkormányzat alpolgármestere is 
aki az önkormányzat támogatásáról és partnerségéről bizto-
sította a szervezetet és a munkavállalókat, kiemelve annak 
jelentőségét, hogy a támogatással jelentősen javul a foglal-
koztatás a kistérségben.
Az üzem várhatóan nyár végén kezdi meg működését ad-
dig az üzem kialakításán és berendezésén túl, a Móra-
Tourist Nonprofit Kft. új munkatársainak technológiai és 
egyéb alapkompetencia képzést biztosít, illetve megkezdő-
dik a fűszerpaprika értékesítését segítő marketing felada-
tok ellátása.
Bízunk benne, hogy 2019 évben a pályázat sikeres lebo-
nyolításával újabb magas minőségű termékkel bővül a helyi 
termékek védjegye, azaz a homokháti portékák köre, mely 
tovább öregbíti a térség hírnevét.

Projekt keretében igényelt támogatás 102.605.760 Ft, saját 
forrás: 17.851.200 Ft

További információ kérhető:
Stampf Mariann,  
projektmenedzser
(s.mariann@morahalom.hu)



6 www.morahalom.hu

ORSZÁGOS I. HELYEZÉS A LEHOCZKY JÁNOS 
KÖRNYEZETI EMLÉKVERSENYEN

A Solton május 14-15-én megrendezett XVII. Lehoczky János 
Komplex Környezeti Emlékverseny a Kárpát-medencében el-
nevezésű megmérettetésen a Mórahalmi Móra Ferenc Álta-
lános iskola tanulói kimagasló eredményt értek el. A csapat 
tagjai voltak: Ábrahám Csenge 7., Fodor Kata és Kószó Hedvig 
8. osztályos tanulók.

Milyen út vezetett a sikerhez?
Nagy szorgalommal, sok időt rá-
fordítva készültek a diákok az el-
méleti megmérettetésre. A verseny 
ismeretanyaga az élet ajándékaival: 
a talaj-, víz- és a levegővédelemmel, 
a hazai és a távoli tájak védett te-
rületeivel, valamint a nemzetközi 
környezet- és természetvédelmi 
egyezményekkel foglalkozott.
A felkészülés legizgalmasabb része 
azonban a lakóhelyi környezet érté-
kei, problémái, a problémákra való 
megoldási javaslatok keresése és a 
lakóhely életének fenntarthatósága 
körüli vizsgálódás volt. Igazi kihí-
vás és kaland volt ez pedagógusnak 
és tanulónak egyaránt.

Mivel gazdagodtak a résztvevők a 
felkészülés során?
Sok-sok elméleti tudással. Prezen-
tációt készítettek a kornistárnicsról, 
ami a 2018-as év vadvirága. Ennek 
érdekében sokat túráztak, felkeresték 
a Csipak-semlyék nevű védett terü-

letet, ahol ősszel díszlik ez a növény. 
Szituációs játék keretében mutatták 
be, hogy milyen nagy probléma lakó-
helyükön a levegőszennyezés. Terepi 
jegyzőkönyvet készítettek a Bite-szék, 
mint élőhely egy hónap alatti változá-
sáról, amiről szintén túrák során gyűj-
tötték az adatokat. Ökológiai vizsgálat 
keretében bizonyították, hogy a hir-
detésekkel népszerűsített tisztítósze-
rek helyett mennyivel hatékonyabb, 
olcsóbb és környezetkímélőbb az 
ecet, a mosószappan és a mosószóda. 
Kutatómunkát végeztek a lakóhelyük 
fenntarthatóságot szolgáló tevékeny-
ségeiről, megoldásairól. Az eredményt 
plakáton „népszerűsítették”.
A sorokat olvasó meggyőződhetett, 
hogy a produktumok több tantár-
gyon átívelő sokoldalú tehetségfej-
lesztő, „szabadidős” program ré-
szei. A sikerhez azonban a diákok, 
a tanárok és a szülők együttműkö-
désére volt szükség.
Köszönjük!

A Mórasuli krónikása

CSIZMAZIA GYÖRGY KISTÉRSÉGI 
TERMÉSZETISMERETI VERSENY
Iskolánk idén 19. alkalommal hívta meg a kistérség-
ből a természetet kedvelő általános iskolák csapatait. 
Ebben a tanévben 4 csapat fogadta el meghívásunkat. 
A téma a napjainkban sokat emlegetett fenntartha-
tóság volt. A csapatok tanúbizonyságot tettek, hogy 
ők felkészültek a fenntarthatóságból, a 2018-as év 
élőlényeiből, és tudtak együtt egymásért dolgozni. A 
vetélkedő végén, amíg a zsűri a döntését meghozta, 
nagy érdeklődéssel nézték meg az ArtKazal Vendég-
házat, amit a természetesség és a fenntarthatóság 
jegyében építettek.

A csapatok eredményes munkájához gratulálunk, 
köszönjük a felkészítőknek, hogy időt és energiát 
nem sajnálva készítették és kísérték a tanulókat erre 
a versenyre.

Köszönjük a szervezőknek Makráné Ábrahám 
Gizellának, Kristó Juditnak és Murányi Gabriella 
tanárnőknek a munkát.

A Mórasuli krónikása

Jimmy musical: „Még élni akarok”   2018. június 24., vasárnap 20:30  
Függöny fel!   2018. július 7., szombat 20:30
Tánc a Hargitától a Homokhátságig   2018. július 13., péntek, 20:30
Somnakaj   2018. július 15., vasárnap 20:30
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MAGYAR VÍZI ÉLŐHELYEK 
GYEREKEK FESTMÉNYEIN

A szentesi Szivárvány A lapfokú 
Művészeti Iskola és a Szegedi Tu-
domá nyeg yetem JGY PK R ajz -
Művészettörténeti Tanszéke ezzel a 
címmel hirdette meg a 9. Szivárvány 
Országos Képzőművészeti Versenyét. 
Céljuk, hogy a tanulók figyelmét rá-
irányítsák lakóhelyük, tágabb környe-
zetük természeti értékeire, erősödjön 
identitásuk, hazaszeretetük hazánk 
természeti és művészeti értékei iránt. 
A beküldött képeken a gyerekek a 
lakókörnyezetükhöz közeli vizes élő-
helyeket jelenítették meg, bemutatva 
saját érzelmi kötődésüket, a tájhoz kö-
tődő eseményeket, élményeiket. 

A közel hatszáz beküldött munka közül 
két korcsoportban 25-25 alsós és felsős 
gyermek munkáját választották ki, ők 
meghívást kaptak az országos rajzverseny 

döntőjére, Szentesre. Iskolánkat, a Mórahalmi 
Móra Ferenc Általános Iskolát Börcsök Leila 3.b 
és Wratin Gábor 8.c osztályos tanulóink képvi-
selhették. Beküldött munkáikat kiállították a 
rendező iskolában.

A döntő május 19-én zajlott, melyre az ország 
minden tájáról érkezve, hosszú utat tettek meg a 
gyerekek. A Klauzál Gábor Általános Iskolában 
az ünnepélyes megnyitó és köszöntés után, a 
helyszínen készítették el a fiatal alkotók - egyéni 
látásmódjukon át bemutatva – a vizek világáról 
szóló alkotásaikat. Leila és Gábor dicséretben 
részesültek.

Kálmánné Szabó Erzsébet, a Szivárvány Mű-
vészeti Iskola igazgatónője elmondta, hogy a 
szervezők számára a legnagyobb öröm az, hogy 
ezzel a versennyel is segíthetik a tehetséges fia-
talok fejlődését.

Koisné K. R.

A TÁJFUTÁS 
VILÁGNAPJÁN
Május 24-én a Mórahalmi 
Móra Ferenc Általános Iskola 
harmadik alkalommal csatla-
kozott a Tájfutás Világnapja 
mozgalomhoz. A Nemzetközi 
Tájékozódási Szövetség (IOF) 
célja, hogy az eseményen ke-
resztül kedvet teremtsen a 
mozgáshoz, az egészséges élet-
módhoz, láthatóvá és elérhe-
tővé tegye a tájfutást a fiatalok 
számára és segítse a tanárokat 
a sportág játékos és izgalmas 
megismertetésében.

A tájfutás világnapja mind 
2016-ban, mind 2017-ben 
nagy sikert aratott a világon 
és iskolánkban is. Mindkét 

évben több mint 250.000 
fő vett részt valamilyen táj-
futó eseményen világszerte. 
Az idei cél legalább 500.000 
résztvevő volt, amihez mi is 
hozzájárultunk az iskola ud-
varán és környékén rendezett 
térképes és chipes időmérős 
versenyünkkel. 

Köszönjük a Magyar Tájfutó 
Szövetség és a SZVSE Tájfutó 
Szakosztály támogatását és a 
mórahalmi tájfutók segítségét a 
szervezésben, lebonyolításban. 

A pályát teljesítők jutalma a 
sportélményen túl még az is, 
hogy részesei lehettek egy új 
világcsúcsnak.

ÉJSZAKAI KERÉKPÁRTÚRÁK JÚNIUSBAN
Az év hatodik havában két túrán is részt vehetnek az érdeklő-
dők a Móra-Tourist Nonprofit Kft. és a ZakaHom-e Egyesület 
együttműködésében.

Elsőként június 15-én az „Éjsza-
kai tekerés” kerül megrendezés-
re, mely során Röszkéig tekerhe-
tünk. A találkozó Zákányszéken 
lesz 20.30-kor, de természetesen 
Mórahalmon is lehet csatlakoz-

ni 21.00-kor a templomnál. A 
végállomás Röszke, a hazaúton 
pedig érintjük majd a bivalyre-
zervátumot is. Várható érkezés 
Mórahalomra 23.00-ra. A tempó 
miatt pedig senki se aggódjon, 

elvégre nem versenyre készülünk! 
A második túrára június 23-án 

kerül sor a „Szent Iván-éji kerékpár-
túra” keretében. Mit is rejt a misz-
tikus Szent Iván-éj? Megtudhatják, 
ha velünk tartanak kerékpáros 
eseményünkre. A Nagyszéksós-tó 
körüli naplementés kerekezést kö-
vetően bekapcsolódunk a „Múzeu-
mok Éjszakája” programsorozatba 

a Mini Hungary Parkban. Ha adó-
dik rá mód, természetesen tüzet is 
gyújtunk az éjszaka tematikájának 
tiszteletére.

A túrákról bővebb informáci-
ót az erzsebetfurdo.morahalom.
hu/esemenyek oldalon, valamint 
a Móra-Tourist Nonprofit Kft. 
facebook-oldalán találhatnak.
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XV. Homokháti Sokadalom és IX. Dél-alföldi rétesfesztivál    Június 29-július 1.

ANYÁK NAPJA A NAPSUGÁR CSOPORTBAN
„Aki értünk annyit
s oly szívesen fáradt, 
dallal és virággal 
köszöntjük anyánkat.”

Április végétől kezdődően az anyák 
és nagymamák köszöntésére ké-
szültünk csoportunkban. Ebben 
az életkorban a legmeghatározóbb 

személy a gyermek életében az 
édesanya, hiszen az anya-gyermek 
kapcsolat egész életére kiható érzel-
mi kötődés. Fontos erősíteni a sze-

retet, a tisztelet érzését. A témához 
kapcsolódóan sokat beszélgettünk 
a családról, az édesanya szerepéről, 
kitértünk többek között arra, hogy 
hogyan hívják az anyukákat, mi 
mindent tesz a családért, hogyan 
gondoskodik a gyerekekről.

Beszélgettünk a nagymamák-
ról is, hogy ők az édesanyák és 
édesapák anyukái. Tisztáztuk az 
idősebb-fiatalabb fogalmát. Az 
összetartozás és az érzelmi kapocs 
erősítésére fényképeket kértünk 
mindenkitől, melyen a gyermekek 
az anyukákkal együtt láthatók. 
A képeket kiállítottuk, s minden 
nap nézegettük, megneveztük a 
külső jegyeket, összehasonlításokat 
tettünk pl.: szem vagy haj színe, 
hossza, szemüveg viselése, egyéni 
jellegzetességek.

Anyukákról, nagymamákról szó-
ló mondókákat, verseket, dalokat 
tanultunk. Lelkesen készítettük a 
meghívókat, ajándékokat, s vártuk 

a napot, hogy műsorunkkal örö-
met szerezzünk. Összeállításában 
az aktuális köszöntők mellett he-
lyet kaptak a tavaszhoz kapcsolódó 
versek és dalok is, bemutatva ezzel 
az elmúlt időszakban tanultakat. 

Nagyon sokan megtiszteltek ben-
nünket jelenlétükkel, nemcsak az 
ünnepeltek, hanem a család többi 
tagja is (apák, nagyapák, testvérek, 
keresztszülők, gondozó nénik a böl-
csődéből). 

Annak ellenére, hogy kiscsopor-
tosok vagyunk, s ez még az első 
anyák napi köszöntőnk volt, a gye-
rekek izgalmukat leküzdve vidám 
és bátor, jól hallható versmondás-
sal, énekléssel és tánccal örvendez-
tették meg a közönséget. 

A műsor után megható volt látni a 
szülőket könnyes szemmel, és hogy 
milyen szeretettel ölelték át gyer-
meküket, megköszönve az ügyes 
kis kezek által készített ajándékot.

BALLAGÁS  
AZ ÓVODÁBÓL
Bár az óvodai élet sokáig a játékról, mesékről és a finoman 
irányított tanulási folyamatokról szól, eljön a pillanat, amikor 
el kell hagyni a szeretett óvónéniket, dajka nénit.

A Mórahalmi Napköziotthonos Óvoda május 26-án rendezte 
meg a nagycsoportos óvodások évzáró és ballagási ünnepségét. 
A Csiga, Csupafül, Micimackó és Süni csoportból összesen 64 
gyermek vett búcsút az intézménytől megható vidám, zenés, tán-
cos műsor keretében. A  még egy évet óvodában maradó kisebbek 
minden csoportban versekkel búcsúztak a nagyobb társaiktól.

Az iskolai évekhez sok sikert, örömet, kitartást kívánunk!

BŐVÍTIK AZ ÓVODÁT A SOK BEIRATKOZÓ MIATT
Akkora az érdeklődés az 
óvoda iránt, hogy szeptem-
bertől három, nagy létszá-
mú csoportot is indítanak, 
és bővítik az intézményt.

„ Túl vagyunk a beiratkozáson, 
de ennek nálunk nincs annyira 
szigorú határideje, mint az isko-
lákban, ezért még nyáron is szoktak 
jelentkezni hozzánk gyerekek” – 
mondta el Kosztyu Gyuláné, a Mó-
rahalmi Napköziotthonos Óvoda 

vezetője, aki hozzátette: idén 63 
nagycsoportos megy iskolába, és 
eddig 76 új kisgyereket írattak be 
szüleik. Jelenleg 226 gyerek jár az 
intézménybe.

„Egyelőre három, nagy létszá-
mú csoport indítására készü-
lünk, de lesz új középső csoport 
is, mert vannak, akik most köl-
töznek ide a nyáron. Vannak 
olyan intézmények, ahol gondot 
okoz az óvoda feltöltése, nálunk 
szerencsére ennek a fordítottja 

történik. Sok fiatal pár költözött 
a városba, és úgy tűnik, a gyer-
mekvállalási kedv is felélénkült 
Mórahalmon” – magyarázta az 
óvodavezető.

A hirtelen létszámnövekedés mi-
att kezdik kinőni az intézményt, 
ezért augusztusban, amikor há-
rom hétre bezár az óvoda, több, 
eddig irodaként működő szobát 
egybenyitnak, és új helyiségeket 
alakítanak ki a gyerekek számára. 
Az új csoportszobák kialakítására 

pályázaton nyertek támogatást, 
a szomszédos telken pedig egy 
sportterem épül.

„Komoly szülői igény mutatko-
zik a nyári ellátásra is, ezt eddig 
több mint száz szülő jelezte. A fel-
újítás alatti három hétre a tavalyi 
évhez hasonlóan az általános is-
kolában oldjuk meg a kisgyerekek 
elhelyezését” – mondta el még az 
óvodavezető.
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ELHUNYTAK
Körmendi Imréné Varga Piroska, 81 éves (Remény u. 6.)
Bózsó Mihályné Dohány Veronika, 83 éves (Bástya sor 3.) 
Németh János, 88 éves (Kapás u.)
Csóti Istvánné Kispéter Aranka, 61 éves (Szegedi út 1.)
Kószó András, 93 éves (Dankó u. 1.)

Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Mészáros Beátának és Rauch Zoltánnak Zénó
Bata Júliának és Csomor Tamásnak Tamás
Asztalos Ágnesnek és Varga Szabolcsnak Liza
Szamosfalvi Juditnak és Hajnal Zalánnak Ákos
Kiri Anikónak és Masa Dánielnek Maxim
nevű gyermeke született

Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Fülöp György és Aranyos Rita
• Szél Krisztián és Kiri Erika
• Figura Tibor és Molnár Zsuzsa Beáta
• Turú Gusztáv és Kósa Diána
• Ábrahám Norbert és Duka Gabriella Filadelfia
• Kispéter Roland és Szögedi Nelli
• Vékony Denisz és Kalmár Anikó
• Apró Miklós és Tandari Andrea
• Gyuris László és Balogh Orsolya
• Börcsök István és Bokodi Mária
• Molnár Miklós és Zachán Mária
házasságot kötöttek

Sok boldogságot!

KöszöntjüK az újszülött mórahalmi babáKat!

Varga LizaHajnal Ákos

TÁJÉKOZTATÓ A TÓTH MENYHÉRT VÁROSI KÖNYVTÁR NYÁRI ZÁRVA TARTÁSÁRÓL
2018. JÚNIUS 18. - JÚNIUS 30.: 
ZÁRVA

2018. JÚLIUS 3. - JÚLIUS 6.:  
NYITVA 8.00 - 17.00 ÓRÁIG 

2018. JÚLIUS 9. - AUGUSZTUS 6.: 
ZÁRVA

A technikai szünet miatt elnézésüket kérjük!

BÖLCSI OLIMPIA

A Huncuthalom gyerekvilág 
az EFOP 1.9.9.-17-2017-00005 
kódszámú, „Még jobb kezekben 
– Bölcsődei szakemberek szak-
mai fejlesztése” elnevezésű pályá-
zatnak köszönhetően májusban 
intenzív családi napot rendezett. 
A „Bölcsi olimpia” 10 állomás-
helyén a gyerekek apraja-nagyja, 
apukája, anyukája mozgásban 
volt. Az 5 olimpiai játék mellett 
lehetett tornázni, pónin lovagol-
ni, kézműveskedni és a benzinkú-
ton tankolni, ahol természetesen 

üdítővel frissítették fel magukat 
a gyerkőcök. A feladatok közben 
és után rágcsálnivaló várta a kis 
olimpikonokat. 

Itt szeretné az intézmény kollek-
tívája megköszönni a Futó-Dobó 
Lovasközpont munkatársainak 
partnerségét. 

A következő családi délután júli-
us 4-én lesz, melyre ismét minden 
kedves bölcsist és családját nagy 
szeretettel várnak!

Kovács-Tanács Renáta (kisgyer-
meknevelő)
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PÜNKÖSD HAVÁBAN

A mozgalmas április után 
májusban sem volt lehető-
ségünk unatkozni.

Május 4-én ismét papír-
gyűjtést tartottunk. A csa-
ládok, a gyerekek szorgos 
munkájának köszönhető-
en tíz tonnányi papír gyűlt 
össze. A bevételből az osz-
tálykirándulások program-
jait színesítik az osztálykö-
zösségek.

Május első vasárnapján 
27 negyedikes kisdiákunk 

járult először szentáldozás-
hoz. Négy évi kitartó hit-
tantanulás, liturgiába való 
aktív bekapcsolódás során 
készültek fel a szentségi 
Jézussal való találkozásra. 
Nagyon megható, szívet 
melengető volt, amikor a 
sok-sok mosolygós, fehér 
ruhába öltözött kisdiák 
gyönyörűen énekelte: „Jöjj, 
jöjj, hozzám…”

Május első hetében min-
den osztály ünnepség kere-

tében köszöntötte az édes-
anyákat, nagymamákat.

Május 10-én ünnepeltük 
meg a Madarak és fák nap-
ját. Erre a napra készítet-
tünk egy iskolai tablót a 
széncinegéről. Itt helyezte 
el minden osztály a maga 
plakátját, amin a legfon-
tosabb tudnivalókat mu-
tatta be pl. a rendszertani 
besorolásról, a fészekről, 
az előfordulási helyéről. 
Azért esett választásunk a 
széncinegére, mert szülői 
segítséggel pár hétig fo-
lyamatosan figyelhettük 
webkamerán keresztül egy 
széncinegepár költését, a fi-
ókák kikelését és kirepülé-
sét is. Nagyon hálásak va-
gyunk ezért a lehetőségért.

Ezen a napon tartottuk a 
Víz világnaphoz kapcsoló-
dó rajzpályázat ünnepélyes 
eredményhirdetését. Ekkor 
sorsoltuk ki a beérkezett pá-
lyázatok alapján a ZÖLD-
CSALÁD címet is. A Boni-
tas Nőegylet támogatásának 
köszönhetően értékes aján-
dékokkal tudtuk jutalmazni 
mindkét pályázat nyerteseit.

Május 15-én Tímár Ildi-
kó, a Csongrád Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara 
pályaorientációs tanácsadó-
ja tartott tájékoztatást a to-
vábbtanulási lehetőségekről 
a felső tagozatos gyerekek 
szüleinek.

Május 16-án és 23-án 
zajlotta az országos idegen-

nyelvi és kompetenciamérés. 
Hatodikosainknak most 
kellett számot adnia arról, 
hogy az eddig megszerzett 
tudásukat képesek-e az élet-
ben alkalmazni és további 
ismeretszerzésre felhasznál-
ni? Vagyis birtokában van-
nak-e annak az úgynevezett 
„eszköztudásnak”, amely 
sikeres továbbhaladásukhoz 
nélkülözhetetlen? Ezért a 
felmérés tesztjei alapvetően 
nem a tantervi követelmé-
nyek teljesítésére, hanem 
valódi problémák, helyzetek 
megoldására irányulnak. 
Nem tantárgyi tudást, ha-
nem bizonyos kompetenci-
ákat, képességeket mérnek.

Május 18-án délelőtt a 
„Fans of God” elnevezésű 
lengyel együttes előadásán 
vehettünk részt. Egy na-
gyon jó hangulatú koncertet 
adtak nekünk, ahol nagyon 
különleges Isten-dicsőítés-
nek lehettünk részesei. 

Május 22-én délután 
pünkösdi szentmisén vet-
tünk részt. Balázs atya So-
mogyi Imre verséből idézett 
nekünk: 

„Aki nem tud a hit szár-
nyán a magasba szállni,

Nem is tud a Megváltó-
nak szentlelkére várni.

Ó, emberek! Krisztus nél-
kül mit ér ünneplésetek?

Nincs ott pünkösd, nincs 
ott áldás, ahol nincs Szent-
lélek.”

A gyereknap is fontos 
eseménye ennek a hónap-
nak: LEGO-kiállítással 
és vattacukrozással lep-
tük meg magunkat e nap 
alkalmából. Köszönjük a 
lehetőséget az Aranyszöm 
Rendezvényháznak és Pin-
tér Szilveszter bácsinak.

A hónap utolsó hetében 
útnak indultak az osztá-
lyok, hogy Ülléstől Bu-
dapestig, Kecskeméttől 
Egerig, Bajától Ópuszta-
szerig, Gemenctől Gyulá-
ig bejárják, hazánkat, és 
sok-sok élménnyel gazda-
godva térjenek haza, erőt 
gyűjtve a tanévvégi utolsó 
hajrához. 

BŰNMEGELŐZÉSI PROGRAMMAL A SZEGEDI VADASPARKBAN
Mórahalom önkormányzatá-
nak IntegrÁlom című pályáza-
ta révén március óta harmadik 
alkalommal vettek részt iskolá-
sok bűnmegelőzési érzékenyítő 
programban. 

A korábbi foglalkozásokon já-
tékos formában, dalokkal színe-
sítve tanulták meg a gyerekek, 
miért van szükség szabályokra 
otthon, az iskolában és a közle-
kedésben is. 

Május 17-én a Szegedi Vadas-
parkban bátorságpróbán, ügyes-
ségi akadálypályán vehettek részt 
az elsős diákok. Ezúttal továbbá 
a felelős állattartás szabályai is 
szóba kerültek.

Iskolánk 2018. június 18-án hétfőn 17 órakor 
szentmise keretében tartja tanévzáró ünnepsé-
gét a templomban.

Nyári ügyeleti napjaink: július 12.  9:00-13:00 és 
augusztus 9.  9:00-13:00
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ELSŐÁLDOZÁS
Május 6-án 61 fiatal elsőáldozott a mórahalmi templomban. Ezt követően szülői áldásban is része-
sültek, viszonzásként pedig egy szál virággal köszöntötték az édesanyákat, nagymamákat Anyák 
napja alkalmából. A szentmise után a fiatalok és rokonaik kötetlenül beszélgethettek a terített 
asztal mellett a plébánián.

BÉRMÁLÁS
Május 13-án Serfőző Levente, az egyházmegye oktatási helynöke bérmált meg 38 fiatalt a Szent 
László Király templomban.

HITTANVERSENY 
CÍMVÉDÉSSEL

„Ne féljetek!” címmel hirdette meg eb-
ben a tanévben egyházmegyei hittan-
versenyét a szegedi Karolina Iskola. A 
korábbiakhoz hasonlóan ezúttal is két 
levelezős forduló után került sor a ver-
seny döntőjére a Karolina majálisának 
napján, május 12-én.

A Szent II. János Pál pápáról szóló kérdések és 
feladatok végigkísérték Karol Wojtyla életét, len-
gyelországi működését és egyházvezetői szolgála-
tát, külön kitérve a magyarországi látogatásaira, 
kapcsolataira. Plakátkészítés, saját szavakkal meg-
fogalmazott ima írása is színesítette az előzetes 
fordulókat, melyekhez Mórahalomról idén négy 
csapat fogott hozzá, mindhárom korcsoportban 
képviselve plébániánkat és iskoláinkat.

A Karolinában megrendezett döntőre a 3-4. 
osztályosok között Isten 3 báránya nevű csapa-
tunk (Márton Krisztina, Varga Nóra, Varga Sára 
– Szent László Katolikus Általános Iskola), míg a 
7-8. osztályosok között a tavaly eggyel fiatalabb 
korosztályt megnyerő Biblia hírnökei csapat jutott 
el. E csapat tagjai a Mórahalmi Móra Ferenc Ál-
talános Iskolából Szücs Réka, Márton Gergely és az 
országos mazsorettversenyen szereplő Masa Laura 
helyett a Szent László iskolából beugró Márton 
Eszter voltak. Döntőbe nem jutottak, bár csak 
pár ponttal maradtak le róla az 5-6. osztályosok 
között az Isten bajnokai (Csáki Kitti, Vass Gábor, 
Wratin Imre) és a Szent László apácái (Péter Barba-
ra, Pörneki Anna, Márton Eszter), szintén a Szent 
László iskola tanulói.

A döntőben a szent pápáról készült kiállítás 
alapján és az előzetes feladatokhoz kapcsolódva 
is számot adott tudásáról az egyházmegye min-
den részéből érkezett csaknem 60 diák, akik a 
több mint 200 résztvevő közül érték el a legjobb 
eredményeket.

Nagy örömünkre a Biblia hírnökei ebben az évben 
is megnyerték a versenyt, de hozzájuk hasonló sikerrel 
szerepelt az Isten 3 báránya csapat is – így két korosz-
tályban is első hellyel térhettünk haza.

Köszönjük a gyerekek felkészülését és a szülők se-
gítségét, gratulálunk a szép eredményhez!

Márton Gábor 
hitoktató 

További információk:
06 (30) 316 9429, noemorahalom@gmail.com  
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PANCSOVAI 
HARSONÁS SIKER

Május 27-én harsonás növen-
dékünkkel, Dobi István Lajossal 
Pancsován jártunk. A város ha-
todik alkalommal rendezett nem-
zetközi rézfúvós versenyt, melyen 
a legkisebbektől – 6 éves – egé-
szen a felnőtt amatőr tanulókig 
mindenki megmutathatta a zene 
iránti szeretetét, számot adhatott 

felkészültségéről. Nyolc korcso-
portban osztottak díjakat.

István produkcióját a zsűri ma-
ximális pontszámmal jutalmazta.

Köszönet tanárának, Szalai Krisz-
tiánnak a kitartó és színvonalas 
munkáért, a sok törődésért és a 
felkészítésért!

Farkas Jácinta

TANÉV VÉGI 
VIZSGAKONCERTEK

Az idei tanév végén is minden tan-
szak megtartotta zárókoncertjét, 
ahol a szülők betekintést nyer-
hettek gyermekeik második félévi 
munkájába. Mint mindig, most 
is nagy izgalommal készült tanár, 
diák egyaránt erre az eseményre.

Az összes pedagógus, méltán le-
hetett büszke hangversenyére! Jól 
megszervezett, hangulatos előadá-
sokat hallhattunk, sok kedves öt-
lettel és jó műsorvezetéssel. 

Ahogy az ünnepek, ezek az alkal-
mak is kiemelt helyet foglalnak el a 
tanuló, a szülő és a tanár életében 
is. Megállunk egy pillanatra, figyel-
münket ajándékozzuk egymásnak. 
A „minőségi idő” nagyon fontos 
a kis és nagy gyermekek szánára 

egyaránt. A hangversenyre való 
felkészülés pedig inspirálja őket az 
összeszedett, folyamatos munkára. 

A kézművesek még itt, a tanév 
végi hajrában is szorgoskodnak. 
Egy ruzsai rajzversenyre, Benedek 
Elek: Tűzmadár című meséjéhez 
készítettek illusztrációkat. 

Paska Lili Szegeden, a megyei 
csendéletfestő versenyen díjazott 
lett. Képe a Móra Ferenc Múze-
umban lesz kiállítva. 

A tanszak diákjai természetesen 
készülnek az év végi kiállításra is. 

Mindenkinek szép nyarat és vi-
dám vakációt kívánunk!

Dobiné Jácinta

MÁJUSI ÉREMESŐ ARANYAT ÉR

Május 6-án Magyarkanizsán a 
Branko M. Dragic XVI. Nemzet-
közi Judo Emlékverseny vettek részt 
a Mórahalmi Judo SE judokái. 5 
ország közel 200 judosa lépett ta-
tamira.

Aranyérmesek: Gerdenics-Nagy 
Koppány, Masa Barna, Csiszár 
Csenge

Ezüstérmesek: Monoki Dávid, 
Zsiga Zsombor

Bronzérmesek: Csiszár Kincső, 
Budai Boglárka, Vlasits Ákos

Május 10-én Szegeden vettünk 
részt küzdelmi edzésen a Szegedi 
Judo SE-nél, ahol 4 egyesület 48 
versenyzője próbálhatta ki techni-

káját, állóképességét.
Május 13-án a Szombathelyen 

megrendezett Diák C Országos 
Diákolimpián Masa Barna és Csábi 
Levente is ezüstérmet szerzett!

Május 17-én Baján vettünk 
részt, egy régiós küzdelmi edzé-
sen, 4 egyesület 60 judókája kö-
zött próbálhatták ki az edzésen 

elsajátított egyéni technikáikat. 
Május 19-én rendezték Zala-

egerszegen a Diák A és B korosz-
tály Judo Országos Diákolimpia 
döntőjét, ahol egyesületünk 4 
judokája vett részt. Csiszár Csenge 
ezüstérmet, Vlasits Ákos bronz-
érmet szerzett, Gerdenics-Nagy 
Kincső 5. lett. 

Május 25-én Mórahalmon tar-
tottunk közös edzést a Móradombi 
Sportcsarnokban. Meghívásunkat 
a Hód Judo SE, a Szegedi Judo Is-
kola SE és a Magyarkanizsai Judo 
Club tudta elfogadni. A legkisebb 
korosztálytól a serdülőkig több 
mint 100 judoka tudta a földharc 
és állásküzdelmi technikáit pró-
bálgatni.

Gratulálunk a judókáknak!
Nagybata Mihály edző, 

Csiszár Dániel elnök, edző
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IV. ORSZÁGOS MAJORETTE BAJNOKSÁG 

KUNSZENTMÁRTON OPEN 

Május 12-én rendezték meg a IV. 
Országos Majorette Bajnokságot és 
„Kunszentmárton Open” Majorette 
Versenyt 33 település 465 verseny-
zőjének részvételével. Az országos 
bajnokság egyben kvalifikációs 
verseny is volt a Prágában július 
5-7. között megrendezésre kerülő 
MWF-XV. European Majorette 
Sport Championship-ra. Az OB 
eredmények alapján 12 versenyszám 
nyert kvalifikációt, azonban az elő-
zetes tervekkel ellentétben az egyesü-
let csupán egyetlen versenyzővel tud 
részt venni az EB-n.
• Az Arlechino Táncegyesület 

majorettjeinek eredményei:   

• Ovis Bat. Csapat 1. helyezés
• Basic Cad. Bat. Szóló: Sárkány 

Laura 1. helyezés
• Master Cad. Bat Szóló: Toroczkai 

Csillag 5. helyezés
• Basic Cad. Bat doó/Trió: Berta 

Nikolett-Jakus Nóra-Sárkány La-
ura 2. helyezés

• Master Cad. Bat. Duó/Trió: 
Toroczkai Csillag-Tóth-Bata 
Hanna 3. helyezés

• Master Cad. Pom Mini formá-
ció: Berta Nikolett-Jakus Nóra-
Toroczkai Csillag-Tóth-Bata 
Hanna-Sárkány Laura 1. helyezés

• Master Cad. Pom mini formá-
ció: Budai Eszter-Csontos Szonja-

Dobó Kiara-Dóri Nikolett-Joó 
Jázmin-Kis Zoé-Szalai Szabina 
2. helyezés

• Basic Cad. Pom Szóló: Szalai Sza-
bina 5. helyezés

• Master Cad. Pom Szóló: Tóth-
Bata Hanna 1. helyezés

• Master Junior Bat. Mini formá-
ció: Balogh Nóra-Czibolya Anett-
Guczi Nikolett-Masa Laura-Pulai 
Laura-Tóth Vivien 4. helyezés

• Master Sen. Bat. Szóló: Rauch 
Violetta 4. helyezés

• Master Sen. Bat. Duó/Trió: Rauch 
Violetta-Stranszky Tímea 1. he-
lyezés

• Master Junior Pom Szóló: Guczi 
Nikolett 4. helyezés

• Master Senior Pom Szóló: 
Stranszky Tímea 3. helyezés

• Master Junior Pom Duó/Trió: Guczi 
Nikolett-Tóth Vivien 6. helyezés

• Master Senior Pom Duó/Trió: 
Rauch Violetta-Stranszky Tímea 
3. helyezés

• Master Senior Pom Duó/Trió: 
Rauch Violetta-Stranszky Tímea 
3. helyezés
Összességében 5 arany, 2 ezüst 

és 3 bronzéremmel térhetett haza 
a csapat!

Büszke vagyok erre a nagyszerű 
csapatra! Ragyogó teljesítményt 
nyújtottak annak ellenére, hogy 
a felkészülésük nem volt könnyű, 
hiszen a gyakorlások feltételei fi-
noman szólva sem optimálisak. A 
Cacao Club – mely éveken át adott 
otthont az egyesület csoportjainak – 
felújítási munkálatai miatt ugyanis 
több helyszínen vannak a próbák, 
edzések. A helyszínek és az időpon-
tok nem felelnek meg a feltételek-
nek, melyek szükségesek lennének a 
megfelelő felkészítő munkára.

Mégis a kitartó, szorgalmas edzői 
és versenyzői munka az eredmé-
nyekben is tükröződik. 

Csodálatos pillanatokat élhettünk 
át a lányoknak köszönhetően!

Gratulálok és köszönöm az egye-
sületben nagyon sok feladatot 
vállaló Kovács-Tanács Renátának a 
nagyszerű eredményeket, valamint 
köszönöm a munkáját Geisberger 
Anitának és Tóth-Szeles Eszternek.

Füge Ildikó
táncpedagógus, tánc-sportedző

VILÁGHÍRŰ VÍGJÁTÉKOK A PATKÓ LOVAS SZÍNHÁZBAN 

NYÁRESTI KÖNNYED SZÓRAKOZÁS
Mórahalom idegenforgalmi népszerűségét gyógyfürdője mellett a kulturális programok bő 
választékának is köszönheti. A Patkó Lovas és Szabadtéri Színház idén is programjai között 
tudhatja a kecskeméti Katona József Színház előadásait. A társulat nézettségi rekordokat dönt 
otthonában, s ezúttal legnépszerűbb darabjait hozza el Mórahalomra.

A Katona József Színház két 
előadással érkezik nyáron a Patkó 
Lovas és Szabadtéri Színház szín-
padára. Cseke Péter, a kecskeméti 
színház igazgatója elmondta: „a 
Család ellen nincs orvosság című 
Ray Cooney darab egy kórház 
orvostársalgójában játszódik, ahol 
váratlanul megjelenik a professzor, 
− akit történetesen én alakítok − 
volt szeretője a nagykorú gyerme-
kükkel. A főszereplő professzor 
épp egy kongresszus nyitóbeszédét 
tartaná meg, jelen van a felesége 

is. A botrány elkerülése rengeteg 
komikus helyzettel jár, a darabnak 
akár a „Nevetés ellen nincs orvos-
ság” címet is lehetett volna adni”. A 
nézők rekeszizmai nem sok pihenőt 
kapnak az igazgató szerint. 

A másik előadás Michael Fryan 
„Függöny fel!” című komédiája. Ez 
a darab egy különleges helyen, a 
színfalak mögött játszódik. A darab 
írója egyszer egy előadáson annyi-
ra unatkozott, hogy elaludt, akkor 
jött az ötlet, hogy mennyivel szóra-
koztatóbb lehet a színpad hátulról. 

Mi történik akkor, ha eltűnnek a 
kellékek, nem működik a technika, 
hisztis a színésznő, elveszett a szí-
nész… A társulat személyes konf-
liktusai a végletekig elfajulnak, és 
alig várják, hogy lemenjen a füg-
göny. A darab 1982-ben íródott, 
és akkor az év legjobb komédiája 
címet nyerte el. 

A „Függöny fel!” 2018. július 
7-én este fél kilences kezdettel 
megtekinthető a Patkó Lovas és 
Szabadtéri Színházban. A „Család 
ellen nincs orvosság” másnap este, 

július 8-án, szintén fél kilenckor 
kezdődik. Mindkét darab két és 
fél órás felhőtlen szórakozást ígér 
a kecskeméti társulat nagyszerű 
színészeinek előadásában. Erre 
garanciát nyújt az is, hogy a szín-
ház társulata nézettségi rekordot 
döntött előző évadában, előadá-
sait 120 ezren látták. A könnyed 
nyári kikapcsolódást a színház-
jegy mellé ajándékba adott fürdő-
belépő teszi teljessé. A Mórahalmi 
Nyár programjai és a fürdő kel-
lemes kikapcsolódást nyújtanak 
az ide érkezőknek. Mindezekről 
bővebb információt találnak a 
www.lovasszinhaz.morahalom.
hu oldalon, ahol jegyet is vásá-
rolhatnak.
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PÜNKÖSD A MINI HUNGARY PARKBAN
A szokásokhoz hűen, a húsvétot követő 50. napon ünnepeli a keresztény világ a pünkösdöt, 
amely esemény alkalmából állítottak össze izgalmas programokat az élményszerű tanulást, 
ismeretszerzést kínáló Mini Hungary Park munkatársai. 

A történelmi Magyarország szá-
mos nevezetességét makettekben 
bemutató parkba május 20-án 
és 21-én ellátogató érdeklődők 
a következő eseményeken, prog-
ramokon vehettek részt, amelyek 
kivitelezését gondos tervezés elő-
zött meg: pünkösd vasárnapján, 
még a délelőtti órákban Kohári 
György rózsatermelő jóvoltából 

számos rózsafajtáva l lehetett 
közelebbről megismerkedni, 11 
órától pedig a méltán népsze-
rű Barboncás Egyesület tartott 
bábelőadást. A park munkatár-
sai külön gondoltak a meleg-
ben megszomjazó vendégekre, 
akik kézműves sörök nedűivel 
olthatták szomjukat; persze, 
hogyha valaki inkább a f inom 
falatokért rajongott, akkor ő is 
megtalálhatta a számára kedves 
választást, hiszen a Mórahalmi 
Rétesház rétesei is kaphatóak 
voltak. Mindezek mellett a gyer-
mekeket külön kézműves sarok 
várta, ahol kreativitásuknak sza-
bad teret engedhettek. Pünkösd 
hétfőjével kapcsolatban külön 
érdemes megemlíteni a Mórahal-
mi Néptánc Egyesület ifjú nö-
vendékei által eljátszott darabot, 
amelynek során megválasztották 
a Pünkösd királynőjét, s királyát 
is. A kreatív sarok, a csapolt sör 
és a finom rétesek mellett ingye-
nes mini szakvezetésben is része-
sülhettek azok, akik igényelték 
ezt az ismeretekben gazdag szol-
gáltatást.

FOLYAMATOSAN BŐVÜLŐ ÁRUKÍNÁLAT 

HOMOKHÁTI  
PORTÉKÁK BOLTJA

A Móra-Tourist Nonprofit Kft. 
idén négy éves Homokháti Por-
tékák Boltja megnyitása óta arra 
törekszünk, hogy a Homokhátság-
ban készített különböző terméke-
ket egybegyűjtsük és minőségi, 
helyi termékként értékesítsük, 
népszerűsítve ezzel a környék 
gasztronómiáját, termelőit. A bolt 
több termelő 14 termékét kínálja 
jelenleg, de igyekszünk a termék-
kínálaton túl a termelői kört is 
bővíteni. Ennek a munkának az 
eredménye, hogy mind az elmúlt 
időszakban, mind az ezt követő 
hetekben újabb, egyedi termé-

kekkel bővül a helyi termék üzlet 
kínálata. 

Boltunkban vásárolhat úgy a 
hétköznapi, mint a különleges sze-
mélyes vagy családi alkalmakra, 
melyekre akár csomagot is össze-
állítunk önöknek. 

Idei újdonságunk, hogy a közeli 
lejáratú vagy a kifutó termékeinket 
kedvezményesen is lehetőségük van 
megvásárolni, így érdemes többször 
is benézni hozzánk!

A Homokháti Portékák Boltja 
– ahogy eddig is – várja önöket 
Mórahalmon, a Tömörkény u. 3. 
szám alatt. 
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NYÍLT NAP ÉS REGIONÁLIS VERSENYEK A FUTÓ-DOBÓ LOVASKÖZPONTBAN

MÓRAHALMI LOVAS NAPOK

Nyílt napot és versenyeket tartottak a mórahalmi Futó-Dobó Lovasközpontban május 26-án és 
27-én. A programokra mindenkit vártak, akiket érdekelnek a lovak: akár lovagolnak, akár csak 
csodálják őket és a lovassportokat. Ezen kívül az ember másik legjobb barátjával, a kutyával 
is ismerkedhettek a kilátogatók. A mórahalmi kutyások egyesületének ügyességi bemutatója 
nagy sikert aratott.

A Mórahalmi Lovas Napok hét-
végéje szombat reggel kutyás be-
mutatóval, a mórahalmi Napfény 
Agility csapatának bemutatójával 
kezdődött. Néhány szó a sportról 
azoknak, akik még nem ismernék. 
Az agility akadályai hasonlóak a 
lovas pályához, ami nem véletlen, 
ugyanis a ’70-es évek végén egy 
angol lovastiszt „találta fel” ezt a 
sportot. Azóta ez a kutyás ügyességi 
sport sokat változott, már nincs fix 
pálya, ismeretlen pályát teljesít a 
kutya és gazdája. Először a gazdi 
megismerkedik a pályával, bejárja, 
utána a kutyát kézmozdulatokkal, 
testmozdulatokkal, vezénysza-
vakkal irányítja. Versenyzésnél a 
hibátlan kivitelezés a legfontosabb 
szempont. Az agility-nek számos 
előnye van, többek között a kutya 
és az ember kapcsolatát erősíti, a 
közös mozgás mindkettőjük egész-
ségének jót tesz. A kutyák és a gaz-
dik a bemutató után csoportos és 
egyéni trükköket mutattak be a kö-
zönségnek. A lovasközpont mögött 

található mórahalmi agility pályára 
rendszeresen járnak a helyi kutyá-
sok, hozzájuk bárki csatlakozhat, 
aki szeretne négylábú barátjával 
együtt tanulni.

A lovas program az időjárás miatt 
változott, a programokat csak a fe-
dett lovardában lehetett megtarta-
ni. A rossz idő ellenére mégis sokan 
eljöttek, a lovasokat és lovakat sem 
zavarta az eső. Díjlovaglással vette 
kezdetét a lovas program, amelyet 
a lovassportok királynőjének tar-
tanak. A díjlovaglás hagyományai, 
az európai királyi udvarokban ala-
kultak ki: a kiképezett díjló bízik a 
lovasában, és könnyedén, nyugod-
tan reagál annak jelzéseire, pon-
tosan elvégzi a feladatokat. A bíró 
pontozza a gyakorlatelemeket, de 
a ló és a lovas megjelenése is fon-
tos, ennek is kialakult szabályai 
vannak. Például a lovak sörényét 
befonják, és a lovas öltözéke is meg-
határozott. A díjlovaglás alapelvei 
és a kiképzés minden hátaslónak a 
javára válik, legyen az díjugratás-

ra, lovastornára, fogathajtásra, vagy 
csak hobbiból tartott állat.

A díjlovaglás eredményhirdetése 
után következett a Sarkalyi Lovas 
Sport Egyesület lovastorna bemu-
tatója. A lovastorna a lovon végzett 
gimnasztikai gyakorlatokat jelent. 
Eredetileg katonai kiképzés segéd-
eszköze volt, így szoktatták az újon-
cokat a lovakhoz. Közben kisütött 
a nap, jobb időben folytatódhattak 
a programok, kint kipróbálhatták 
a gyerekek pónilovakon lovaglást, 
kérhettek arcfestést, csillámtetkót. 
Vasárnap a regionális díjugrató ver-
senyszámok következtek.

A hétvégén bármelyik sport-
tal és lóval is közelebbről meg-
ismerkedhettek a Futó-Dobó 
Lovasközpontba látogatók, a lo-
varda egész területe nyitott volt a 
közönség előtt. A nyár folyamán 
negyedjére rendezik itt a Patkó Lo-
vas és Szabadtéri Színház előadá-
sait. Így a lovasközpont nemcsak 
a sportolókat és állatbarátokat, ha-
nem a színházi előadások kedvelőit 
is tárt kapukkal fogadja.

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA 
A MINI HUNGARY PARKBAN
Június 23-án, szombaton meghosszabbított nyitva tartás éjfélig, 
kedvezményes belépő és ingyenes szakvezetések 18 órától.
Várjuk kedves vendégeinket! 
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

                                               06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Teljeskörű biztosításkötés és tanác sadás a Generali Biztosító 
mórahalmi irodájában a Szabadság u. 34. szám alat t az Éva 

Apar tman házban nyit vatar tási időben.
- Hét fő: 13-18 - Kedd: 9-14 - Szerda: 13-18 - Csütör tök: 9-14

- Péntek: zár va
Időpont egyeztetéssel akár az Ön ot thonában is vagy nyit vatar tási 

időn kívül az irodában is lehetséges.

AKCIÓK:
- Lakásbiztosítás kötése 1-2 vagy 3 havi dí jengedménnyel

- Nyugdíjbiztosítások kötése esetén 20% adójóváírást és 78.000,-Ft 
ér tékű ÖNKOMPLEX prevenciós szűrőc somagot  

vagy AK TIVITÁST mérő órát kap ajándékba.
- Fundamenta 30%-os állami támogatással és most 1 vagy 2 havi 

megtakarítási összeget kap ajándékba.

Bővebb tájékoztatásér t forduljon hozzánk bizalommal!

CSÁSZÁR BÉLÁNÉ, 
MARIKA

Tel.: (30) 427 0584
E-mail: csaszarbne@gmail.com

SZÖGI ISTVÁNNÉ,  
MARIKA

Tel.: (30) 621 6852

A Móraprizma  
üzembe  

ZÖLDSÉGFELDOLGOZÓ 
MUNKATÁRSAT KERESÜNK! 

Amit nyújtunk:  
bejelentett munkaviszony, 

munkaruha,  
utazási hozzájárulás.

Jelentkezni a felvetel.
moraprizma@gmail.com 

vagy a 06 (30) 274 7172-es 
telefonszámon lehet.  

FEJLESZTÉSEK A MÓRAHALMI KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELETEN

ÚJ FŰTÉSSEL, ESZKÖZÖKKEL,  INFORMATIKÁVAL
2017 végén kezdődött és 2018 májusában zárult a Kölcsey u. 2/A. szám 
alatti épület földszintjén található mórahalmi központi orvosi ügyelet 
felújítása, korszerűsítése és az ellátáshoz szükséges új orvostechnikai 
eszközök beszerzése. 

Az ügyelet épületének földszintjén 
új raktárhelyiségeket alakítottak ki, 
melyekkel együtt új burkolatot kapott 
a lépcsőház is. Korszerűsítették a tel-
jes fűtésrendszert is: az új gázkazán 
beszerelésével és a meglévő rendszer 
bővítésével várhatóan az épület gáz-
számlája jelentősen csökkenni fog. 
További spórolást eredményez, hogy 
az összes helyiségbe energiatakarékos, 
ledes lámpatestek kerültek. A felújítás 
egy tisztasági festéssel zárult.  

Jelentősen bővült az orvostechnikai 
eszközkészlet is, mivel sikerült beszerez-
ni 1 db új, teljesen felszerelt sürgősségi 
táskát, 1 db ultrahangos gyógyszerpor-
lasztót, 1 db elektromos, akkumulátoros 
váladékszívót, 1 db fülvizsgálati eszközt, 
1 db phonendoscopot, 1 db gyomormo-
só készletet, 1 db falra szerelhető kéz-
fertőtlenítő adagolót. A most beszerzett 
orvostechnikai eszközöknek köszönhe-
tően még magasabb színvonalon tud-

juk ellátni mind felnőtt, mind gyermek 
betegeinket.

Fejlesztésre került az informatikai 
eszközpark is, mivel 2018 őszétől a 
központi orvosi ügyeleteknek is csat-
lakozniuk kell az újonnan bevezetésre 
kerülő betegadat-kezelési rendszerhez 
(ESZT), amely komoly technikai hát-
teret igényel. Ambulanciánkra ennek 
köszönhetően az előirányzott para-
métereknek megfelelő számítógép, 
monitor, billentyűzet, egér és nyom-
tató is érkezett. 

Külön öröm, hogy sikerült dolgozó-
inknak munkaruhát is gyártatnunk. Az 
ügyeletes orvosoknak és gépkocsiveze-
tőknek két-két db kabátot, minden itt 
dolgozónak fejenként két-két db pólót, 
vagyis összesen 4 db kabátot és 36 db 
pólót oszthattunk ki.  

Gera Zsolt
ügyeletvezető

A P R Ó H I R D E T É S
Eladók! Jugoszláv szekrénysor 3,5 m. Olasz kávéfőző. Dohányzó asztal. Asztalok, kerti 
székek. Kristály poharak. Érdeklődni: 06 (70) 265 4527

Válasszon Farkas Gyula festőművész műterméből OLAJFESTMÉNYT
június 13-14-15. (szerdától péntekig) 10-15 óráig a Városháza földszintjén.
Kedvező vásárlási lehetőséggel egybekötött KIÁLLÍTÁS és VÁSÁR!
Vásároljon közvetlenül az alkotótól műtermi áron! 

Köszönet Tóth Csaba egyéni vállalkozónak az általa az orvosi 
ügyelet dolgozói részére felajánlott két kabátért. 
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A Tripla csomag netet és telefont is tartalmaz, melyek havi 
díja az első hónaptól, a TV havi díja a hetedik hónaptól 
fi zetendő. Új lakossági ügyfeleknek, egyéves szerződéssel, 
e-számlával. A lakcímeden elérhető akciós ajánlatainkról, 
a pontos lefedettségről és díjakról érdeklődj az invitel.hu 
oldalon, a 1288-as számon vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Szeged, Gutenberg u. 14. Tel.: (06 62) 459 102

VÁSÁROLJ HOZZÁ SONY TV-T, 
RÉSZLETRE!

A Tripla csomag netet és telefont is tartalmaz, melyek havi 
díja az első hónaptól, a TV havi díja a hetedik hónaptól 
fi zetendő. Új lakossági ügyfeleknek, egyéves szerződéssel, 
e-számlával. A lakcímeden elérhető akciós ajánlatainkról, 
a pontos lefedettségről és díjakról érdeklődj az invitel.hu 
oldalon, a 1288-as számon vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Szeged, Gutenberg u. 14. Tel.: (06 62) 459 102

VÁSÁROLJ HOZZÁ SONY TV-T, 
RÉSZLETRE!

CSALÁDI  HD TV-CSOMAG,  
TRIPLA ELŐFIZETÉSBEN!

Az akció 2018. május 2-től vissza-
vonásig, a Tripla csomagokra érvényes 
(digitális D3, FTTH és VDSL területen). A hat havi 
díjmentesség az internet- és telefonszolgáltatást is 
tartalmazó Tripla csomagba foglalt TV-szolgáltatásra 
vonatkozik. A Sony Smart tévékészülék csak Tripla 
csomagok mellé vásárolható meg a készlet erejéig. 
A díjmentesség a tévékészülékre nem vonatkozik.

6 HÓNAPIG

INGYEN
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MESTEREK VERSENYE…  
Május 20-án, vasárnap rendezték 
meg Egerben a kötélugrók Meste-
rek Tornáját és DEMO Versenyét. 
Az évad utolsó, nagy, országos 
megmérettetésére 4 egyénivel és 5 
csapattal, 43 versenyzővel indul-
tunk útnak, s izgalmas indulás 
után (jó pár békésen alvó móra-
halmi lakost kiugrasztva az ágy-
ból), minden felszereléssel együtt, 
szurkoló szülőkkel (velünk buszon, 
utánunk autóval) kísérve, rendben 
megérkeztünk Egerbe. 

Először a „Mesterek” (csak az 
országos versenyek legjobbjai in-
dulhatnak) mérték össze tudásu-
kat három versenyszámban. A 36 
Mester között Tóth Ádám 3., Varga 
Viktória 4., 

Kiss Blanka 6. és a legfiatalabb, 
Hödör Szabina – egy szerencsétlen 
hiba következtében elrontott egyik 
versenyszám miatt – a 12. helyen 
végzett. Nagyszerű teljesítményt 
nyújtottak!

Délután 2-től a csapatok DEMO 
versenye következett, ahol 4-8 per-
ces show műsort kell a csapatoknak 
adni, minél több egyedi megoldás-
sal, ötlettel, minél többféle kötél-

hajtási módot megmutatva, mint-
egy zenés, színházi produkció, min. 
4, max. 16 fős csapatokban. 

Nekünk egy 6 és egy 4 fős, ún. 
Kis Demo-s, meg egy 7, egy 10 és 
egy 16 fős Nagy Demo csapatunk 
versenyzett.

Mind kettő KIS DEMO-s csapa-
tunk (Ábrahám Sára, Hödör Sza-
bina, Katona Kitti, Kertész Kata, 
Mityók Anna és Patkó Nikolett, 
illetve Ábrahám Csenge, Balogh 
Anna, Tóth Ádám és Tóth Bence) 
nagyszerű, ötletgazdag koreográ-
fiával, korosztályában a 4. helyen 
végzett.

NAGY DEMO-ban nincs korosz-
tály, a csapattagok életkorától füg-
getlenül versenyeznek a csapatok. 

Három Nagy Demós csapatunk-
ból, a már sok versenyt megért, 
rutinos „profijaink” (Balogh Nóra, 
Farkas Csamangó Petra, Fődi 
Jázmin, Kiss Blanka, Márki Noé-
mi, Papdi Dóra, Szabó Szandra, 
Takarics Tímea, Tóth Adél és Varga 
Viktória), eddigi eredményeikhez 
méltóan, elsöprő győzelmet arat-
tak, nem csak szakmailag, a kö-
zönségdíjat is ők nyerték!

Már a versenyezgetés útjára lé-
pett, 8-9 évesekből álló 7 fős csapa-
tunk (Berta Luca, Farda Barnabás, 
Kovács Zsófia, Szablár Luca, Szabó 
Luca és Vásárhelyi Csenge), már több 
nehéz elemmel tűzdelt, sokszínű 
gyakorlatukkal az előkelő 4. helyen 
végeztek.

A még teljesen kezdő, ovis, 1-2. 
osztályos, 16 fős csapatunk (Bagi 
Fanni, Budai Eszter, Gajdács Lau-
ra, Gajdács Loretta, Hadar Dániel, 
Hadar Krisztián, Joó Jázmin, Kis 

Zoé, Kispéter Hédi, Komlósi Luca, 
Kovács Amadé, Márton Julian-
na, Pintér Dóra, Szalai Szabina,  
Szélpál Adorján és Toki Jázmin) óri-
ási vastaps közepette, profi módon 
előadva igen összetett gyakorlatu-
kat, koruk ellenére, az 5. helyen 
zártak! 

Holtfáradtan értünk haza hétfő 
hajnalban egy megint sikeres, ered-
ményes, örömteli, de hosszú, nehéz 
nap után.

Martyin Lászlóné

BŰNRÉSZT VÁLLALTUNK TRÓNFOSZTÁSBAN!
Továbbra is menetel csapatunk a Bács-Kiskun Megyei Női 
Labdarúgó bajnokságban, pedig egy kivétellel már csak ná-
lunk előkelőbb helyen álló együttesekkel mérkőztünk meg.

A címvédő jánoshalmi Arany Bács-
ka otthonában egy szabadrúgást 
követően hátrányba kerültünk a 
második félidő elején, de amikor a 
hazaiak már szinte elhitték, hogy ezt 
a meccset behúzták, Horváth Klau-
dia révén, két perccel a lefújás vége 

előtt fejes góllal kiegyenlítettünk. A 
bajnoki címért fej-fej mellett haladó 
Akasztó és Arany Bácska versenyfu-
tásába utóbbiak kárára jelentősen 
beleszóltunk, hiszen ellenük elért 
két döntetlenünkkel 4 ponttól is 
elestek.

Arany Bácska – Mórahalmi 
TSE: 1-1 (0-0) Gólszerzők: Mar-
tonosi Erika (53.) ill. Horváth Kla-
udia (78.)

Az általunk még soha le nem 
győzött Bajai LSE csapatának 
„várát” ezúttal sem tudtuk le-
dönteni. Hiába szereztük meg a 
vezetést Huszár Alexandra sza-
badrúgásából, az ellenfél nem 
tétlenkedett, három perc múlva 
kiegyenlített. A végeredménynél 
fájóbb volt, hogy Sashalmi Erika 
részleges bokaszalag-szakadás mi-
att több hétre kidőlt, igaz, a baja-
iak is fel tudnak mutatni aznapra 
egy orrtörést, így sajnos, még a 
sérülések terén is eldöntetlen ma-
radt a meccs.

Bajai LSE – Mórahalmi TSE: 
1-1 (1-1) Gólszerzők: Braun 
Emese (24.) ill. Huszár Alexand-
ra (21.)

A 3. fordulóból egyetlen ha-
zai pályára kiírt meccsünkön a 
fiatalabb bajai csapatot, a LUA 
Baját fogadtuk. Esélyeshez mél-
tóan gyorsan lezártuk a nyitott 
kérdéseket, és gólzáporos győze-
lemmel búcsúztunk a mórahalmi 
gyeptől.

Mórahalmi TSE – LUA Baja: 8-0 
(3-0) Gólszerzők: Huszár Alexand-
ra (14.,47.,76.,78.), Horváth Imola 
(25.,35.,48.), Horváth Klaudia (60.)

A Kiskunhalasi FC ellen vívott 
meccsünk jelentősége az volt, hogy 
eddigi pontgyűjtögetésünknek 
végre legyen eredménye a tabellán 
való felkapaszkodásban is, ehhez 
viszont győzünk kellett. Jó játékkal 
már az első félidőben 2 gólosra nö-
veltük előnyünket Zemencsik Kitti 
beadásnak indult, valamint egy 
kiugratásból szerzett találatainak 
köszönhetően, amelyhez ügyeletes 
gólfelelősünk, Huszár Alexandra 
járult még hozzá egy újabb, kont-
rából vezetett góllal, és biztosította 
be győzelmünket.

Kiskunhalasi FC – Mórahal-
mi TSE: 0-3 (0-2) Gólszerzők: 
Zemencsik Kitti (25., 38.), Huszár 
Alexandra (63.)

Egyetlen bajnoki mérkőzésünk 
maradt, méghozzá a behozhatatlan 
előnyre szert tett, és bajnokká lett 
Akasztó csapata ellen, de célunk 
így is a győzelem, mert matemati-
kailag még esélyünk van elcsípni a 
dobogó 3. fokát.

A képen Huszár Alexandra (4-es mezben) próbál labdát szerezni 
a Kiskunhalasi FC elleni mérkőzésen


